

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE
Nr. 1164 / 23.01.2020

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință
ordinară și până în prezent**

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, PREMIAT LA GALA ADMINISTRAȚIEI

Joi, 12 decembrie 2019, la ediția a XV-a a Galei Administratie.ro 2019, organizată la Cluj-Napoca, Consiliul Județean Vâlcea a primit premiul de excelență la categoria „Proiecte de investiții în sănătate” pentru proiectul "Spitalul Județean de Urgență Vâlcea", finanțat prin POR.

Acest eveniment, care a căpătat notorietate de-a lungul anilor, evidențiază eforturile care se fac pentru dezvoltarea sistemului administrației publice din România și reprezintă încă o confirmare a faptului că, la Consiliul Județean Vâlcea, implementarea proiectelor cu finanțare europeană se realizează cu respectarea tuturor reglementărilor și formalităților impuse de Uniunea Europeană.

EDIȚIE DE GALĂ A FESTIVALULUI COLINDULUI VÂLCEAN

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat, **vineri, 13 decembrie 2019**, la cea de a IV-a ediție a „FESTIVALULUI CONCURS AL COLINDULUI VÂLCEAN”, care s-a desfășurat în Sala de spectacole a Consiliului Județean Vâlcea, în organizarea Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

Ediția din acest an s-a dorit a fi o încununare a celor mai bune rezultate artistice obținute în cadrul festivalului, un spectacol de gală în care au evoluat laureați ai celor trei ediții anterioare și care a cuprins și un concert extraordinar al unor interpreți consacrați de folclor și colinde, la finalul căruia au fost premiate toate cetele de colindători care au fost prezente pe scenă la edițiile anterioare.

UN NOU PUNCT DE LUCRU APARTINÂND ISU VÂLCEA, OPERAȚIONALIZAT LA BUNEȘTI

Tot **vineri, 13 decembrie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în comuna Bunești, unde a fost operaționalizat un punct de lucru aparținând ISU Vâlcea.

Noua subunitate de pompieri va deservi opt comune din această zonă și va avea în dotare o ambulanță SMURD și o autospecială de stingere a incendiilor.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA, PREZENT LA GALA FOTBALULUI VÂLCEAN

Marti, 17 decembrie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a dat curs invitației Asociației Județene de Fotbal Vâlcea și a participat la Gala Fotbalului Vâlcean.

Cu acest prilej, i-a felicitat pe primari și administrațiile locale pentru faptul că se implică și încurajează practicarea unui sport.

Anul acesta, pentru prima dată, Consiliul Județean Vâlcea a alocat o suma importantă pentru susținerea fotbalului vâlcean, sportul preferat al românilor.

ÎN VIZITĂ LA VETERANUL DE RĂZBOI CONSTANTIN HERȚOIU

Miercuri, 18 decembrie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, l-a vizitat pe veteranul de război Constantin Herțoiu, din Căineni, pentru a-i adresa personal urări de sănătate și pentru a-l asigura de respectul și prețuirea sa.

Constantin Herțoiu, plutonier adjutant principal în retragere și veteran de război, și-a petrecut trei ani din viață pe câmpul de luptă și aproape șase ani a fost prizonier în lagărele din Siberia, unde a lucrat într-o mină de cărbune.

La venerabila vârstă de 106 ani pe care o va împlini curând, Constantin Herțoiu își amintește și acum despre greutățile prin care a trecut în perioada celui de-al Doilea Război Mondial, în care și-a apărât cu credință și devotament țara.

CETE DE COLINDĂTORI, LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Miercuri, 18 decembrie, copiii de la Grădinița Nr.1 și elevii Școlii Gimnaziale Colonie din Râmnicu Vâlcea au ajuns la Consiliul Județean Vâlcea, pentru a ne colinda, după datina străveche.

Colindătorii au fost primiți, așa cum se cuvine, de președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, și de angajații ai instituției. Acesta le-a mulțumit pentru frumoasele colinde și pentru urările de bine, adresate în prag de sărbători.

VIZITA DE LUCRU ÎN ȘANTIERELE RAJDP VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **joi, 19 decembrie 2019**, în comuna Ștefănești, unde drumarii RAJDP Vâlcea lucrau la reabilitarea DJ 677D – Drăgășani - Ștefănești –Lungești.

La ora vizitei, se realizau lucrări de turnare covor asfaltic pe un sector de drum cu o lungime de un kilometru.

PREMII PENTRU MICII FOTBALIȘTI, LA O COMPETIȚIE DE FOTBAL JUVENIL

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **vineri, 20 decembrie 2019**, la competiția de fotbal juvenil „Micul Campion”, care s-a desfășurat în municipiul Râmnicu Vâlcea.

Cu acest prilej, i-a premiat cu medalii și cupe pe micii fotbaliști, cărora le-a oferit și cadouri.

ZIUA VICTORIEI REVOLUȚIEI ROMÂNE ȘI A LIBERTĂȚII, MARCATĂ LA RÂMNICU VÂLCEA

Duminică, 22 decembrie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat la ceremonia organizată la Monumentul Eroilor Revoluției Române, organizată cu prilejul împlinirii a 30 de ani de la evenimentele din decembrie 1989.

Cu această ocazie, a depus, din partea instituției, o coroană de flori la Monumentul Eroilor Revoluției Române și a rostit o scurtă alocuțiune, în care i-a omagiat pe eroii vâlceni ai revoluției române.

BUGETUL JUDEȚULUI S-A REÎNTREGIT CU SUMA DE 124.914,79

Urmare Cererii de rambursare nr. 6, adresată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, Autorității de Management pentru POCA, **luni, 23 decembrie a.c.**, bugetul județului s-a reîntregit cu suma de 124.914,79 lei reprezentând cheltuieli din cadrul proiectului „*Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al instituțiilor subordonate*”, finanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020 (POCA).

Cererea de rambursare nr. 6 a fost verificată și validată integral de către Autoritatea de Management pentru POCA, fapt ce confirmă calitatea implementării proiectului și profesionalismul tuturor celor implicați în derularea acestuia.

Proiectul urmărește dezvoltarea unui sistem unitar și sustenabil de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al altor 12 instituții publice din subordinea sa, în scopul optimizării proceselor orientate către beneficiari, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice 2014 - 2020.

COPIII DE LA CASA PINOCCHIO NE-AU COLINDAT DUPĂ DATINA STRĂVECHE

Luni, 23 decembrie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit cu copiii de la Casa Pinocchio, care l-au colindat după datina străveche.

Micii colindători i-au urat de bine și i-au oferit un mic dar, confecționat chiar de ei, dar și o diplomă pentru toate eforturile făcute în anul 2019.

ÎN AJUN DE CRĂCIUN, LA VETERANUL DE RĂZBOI EMIL VETELEANU

Marti, 24 decembrie 2019, în ajun de Crăciun, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, l-a vizitat pe veteranul de război Emil Vețeanu, din Râmnicu Vâlcea, ajuns la venerabila vârstă de 101 ani. În perioada celui de-al II-lea Război Mondial, veteranul de război Emil Vețeanu a petrecut 5 ani din viața sa pe fronturile de luptă și are o poveste de viață impresionantă.

Deși se află la o vârstă venerabilă, participă la toate evenimentele organizate la Râmnicu Vâlcea pentru comemorarea ostașilor căzuți în cele două războaie mondiale.

Pentru acest lucru, dar și pentru că și-a apărât cu devotament țara, Președintele Constantin Rădulescu l-a vizitat acasă și i-a mulțumit personal.

GALA SPORTULUI VÂLCEAN, EVENIMENT ORGANIZAT ÎN PARTENERIAT CU PRIMĂRIA RÂMNICU VÂLCEA

Vineri, 27 decembrie 2019, Președintele Constantin Rădulescu a fost prezent la Gala Sportului Vâlcean, eveniment organizat de Consiliul Județean Vâlcea, în parteneriat cu primăria municipiului Râmnicu Vâlcea.

În scopul organizării evenimentului, Consiliul Județean a alocat suma de 35.000 lei.

În cadrul Galei Sportului Vâlcean, au fost premiați cei mai buni sportivi și antrenori ai anului 2019, fiind acordate numeroase distincții, diplome și premii în bani.

DRUM MODERN CĂTRE MĂNĂSTIREA SURPATELE

Miercuri, 8 ianuarie 2020, în comuna Frâncești, în prezența președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a conducerii RAJDP Vâlcea, a primarilor comunelor Frâncești și Păușești, precum și a localnicilor din zonă, a avut loc recepția lucrărilor la obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare DJ 646C Băluțoaia (DJ 646B) - Mânăstirea Surpatele".

Investiția, în valoare de 4,5 milioane lei, a fost realizată prin Programul Național de Dezvoltare Locală.

Lucrările, care au o perioadă de garanție de 10 ani, au constat în: asfaltarea a 2,686 km de drum, amenajarea de șanțuri și rigole betonate, ziduri de sprijin, drumuri laterale, precum și podețe pentru accesul la proprietăți.

PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU, PREZENT LA INAUGURAREA PODULUI PESTE PÂRÂUL COISCA

La invitația primarului Nicolae Sima, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent **luni, 13 ianuarie 2020**, la inaugurarea podului peste pârâul Coisca, din comuna Sălătrucel, un proiect realizat de administrația locală prin PNDL II.

Investiția, în valoare de cca. 21 miliarde lei vechi, a presupus construirea unui pod cu o lungime de 122 m și o lățime de 10 m.

Îl felicit pe primarul Nicolae Sima pentru realizarea unei investiții absolut necesare pentru locuitorii din Sălătrucel.

STAȚIE NOUĂ DE ASFALT LA RAJDP VÂLCEA

Miercuri, 15 ianuarie 2020, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent în comuna Galicea, unde au sosit primele 10 camioane cu subansamble ale noii stații de asfalt, instalație care urmează să fie asamblată pe raza administrativă a acestei localități.

Alte 18 camioane cu subansamble vor ajunge la Galicea, unde Regia Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea va putea produce, în curând, 160 tone de asfalt pe oră, în noua și moderna stație de asfalt, reducând astfel costurile lucrărilor pe care aceasta le va executa.

DEMERSURI CERTE PENTRU OPERAȚIONALIZAREA AMBULANȚEI DE TIP C1 DIN CADRUL ISU VÂLCEA

În urma discuțiilor purtate de Președintele Constantin Rădulescu cu reprezentanții conducerii SJU Vâlcea, Consiliul Județean Vâlcea a înregistrat **miercuri, 15 ianuarie 2020**, solicitarea înființării unei linii de gardă pentru operaționalizarea ambulanței C1.

Deși s-au organizat, până în prezent, de patru ori concursuri pentru ocuparea posturilor de medici în specialitatea medicină de urgență, aceste posturi nu s-au ocupat. Prin urmare, ambulanța de tip C1- terapie intensivă mobilă nu a putut funcționa.

Această problemă se va rezolva, însă numai după parcurgerea etapelor impuse de normele în vigoare, încadrarea de personal și alocarea bugetului de funcționare din partea Ministerului Sănătății. Imediat ce aceste condiții vor fi îndeplinite, Consiliul Județean Vâlcea va aproba, prin hotărâre, înființarea acestei linii de gardă.

LUCRĂRI DE ASFALTARE PE DJ 676, CEL MAI LUNG DRUM DIN JUDEȚ

Miercuri, 15 ianuarie 2020, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent pe DJ 676, în comuna Roșiile, acolo unde drumarii RAJDP Vâlcea turnau covor asfaltic pe un segment de 2 km, în zona km 40+000 - 42+000, și pregăteau pentru asfaltare alți 4 km.

DJ 676 Vaideeni – Tetoiu – Bălcești, traversează 8 comune, fiind cel mai lung drum județean din Vâlcea (76 km).

RESPECT PENTRU SENIORII NOȘTRI DIN EDUCAȚIE, ȘTIINȚĂ ȘI CULTURĂ

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a organizat **joi, 16 ianuarie 2020**, o Gală a seniorilor vâlceni, la care au participat membri ai Asociației Seniorilor Vâlceni din Educație, Știință și Cultură, dar și o serie de invitați ai acestora.

În cursul anului trecut, cu prilejul unor evenimente menite să marcheze date importante din evoluția culturală și educațională a județului nostru, Consiliul Județean Vâlcea a desfășurat, alături de Asociația Seniorilor Vâlceni din Educație, Știință și Cultură, o serie de acțiuni commune. Continuăm seria acțiunilor dedicate poetului nepereche, Mihai Eminescu, cu o Gală a seniorilor din educație și cultură.

În cadrul evenimentului, a fost organizată și o colecție de carte, iar cele peste 300 de volume primite vor fi donate unei biblioteci din diaspora.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA, PREMIAT LA GALA PREMIILOR „CURIERUL DE VÂLCEA”

Președintele Constantin Rădulescu a participat **miercuri, 22 ianuarie 2020**, la Gala premiilor „*Curierul de Vâlcea*”, eveniment organizat în Sala de spectacole a Consiliului Județean Vâlcea, cu ocazia împlinirii a 30 de ani de la apariția ziarului cu același nume pe piața media din România.

În cadrul evenimentului, au fost premiate o serie de personalități ale vieții culturale și politice, prieteni și colaboratori ai ziarului.

Președintele Consiliului Județean a primit, din partea conducerii Curierului de Vâlcea, medalia jubiliară „Curierul de Vâlcea XXX” și o diploma de excelență.

DISCUȚII PENTRU CONTINUAREA INVESTIȚIILOR PE PLATFORMA CHIMICĂ

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **joi, 23 ianuarie 2020**, la sediul CET Govora SA, unde au avut loc discuții referitoare la continuarea investițiilor pe Platforma Chimică. Au fost abordate subiecte precum: înființarea unei centrale noi, pe gaze, în cogenerare de înaltă eficiență, care să asigure furnizarea serviciilor de termoficare în municipiul Rm. Vâlcea, dar și a aburului industrial pentru agenții economici de pe Platforma Chimică; organizarea activității de exploatare minieră ca activitate de sine stătătoare, precum și oportunitatea realizării, de către o societate care vrea să investească pe platforma chimică, a unei fabrici de făinuri și concentrate.

TEREN ȘI SALĂ DE SPORT MODERNE, LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE BĂLCESCU” DRĂGĂȘANI

La invitația primarului Cristian Nedelcu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **joi, 23 ianuarie 2020**, la inaugurarea a două investiții în municipiul Drăgășani.

Este vorba de un teren și o sală de sport moderne, investiții realizate de administrația locală la Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu” din Drăgășani.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

PREȘEDINTE

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'C. Rădulescu', written over the printed name and title.